

---

## **Житель Барнаула предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть человека**



Октябрьским межрайонным следственным отделом города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя Барнаула. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в мае 2020 года другу обвиняемого позвонила общая знакомая, которая сказала, что она и подруга находятся в гостях у незнакомых мужчин, с которыми ранее распивали спиртное. При этом хозяин квартиры предлагает ей вступить в интимную связь, угрожая физической расправой в случае отказа. Мужчины, узнав адрес, пришли в дом, где находились женщины. Обвиняемый нанес несколько ударов по голове хозяину и его знакомому, после чего совместно с женщинами покинули жилище. Через несколько дней один из потерпевших скончался в больнице от черепно-мозговой травмы.

В ходе предварительного следствия мужчина вину признал частично, утверждая, что удары, которые он нанес по лицу потерпевшего не могли стать причиной его смерти. Однако следствием собраны достаточные доказательства, свидетельствующие о причинно-следственной связи между действиями обвиняемого и гибелю 56-летнего мужчины. Уголовное дело с утвержденным прокурором Железнодорожного района города Барнаула обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

---

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

27 Августа 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1493562/folder/873343>